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ACTA Nº 0027 /  CERO CERO VEINTE Y SIETE 

ACTA DE  SESION ORDINARIA DE CONCEJO DEL DIA 14 DE JUNIO DEL 2016 

En la Sala de Sesiones del Concejo Municipal del Cantón Guamote, ubicado en el tercer piso del edificio del 

Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón Guamote, calles 10 de Agosto y A. Montalvo 

esquina, cantón Guamote, provincia de Chimborazo, hoy martes 14 de junio del dos mil dieciséis, a las 

08h00, previa convocatoria firmada por el Señor Luis Arturo Daquilema, Alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote (e), se reunieron en sesión ordinaria los señores;  JOSE 

ATUPAÑA LEMA, LCDO. LUIS GAVIN GARCÍA Y JUAN SISLEMA GUASHPA, Concejales 

principales del GADMCG, Dr. Fausto Andrade Pino, Procurador Síndico y Diana Paula Guagcha Zula, 

Secretaria del Concejo Municipal del GADMCG respectivamente, para tratar el siguiente Orden del Día: 1.- 

CONSTATACIÓN DEL QUORUM.- 2. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE 

(e).- 3. APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DE JUNIO 07 DE 2016.- Y 4. 

LECTURA DE COMUNICACIONES.- Inmediatamente la Secretaria del Concejo procede a dar lectura el 

orden del día el mismo que es aprobado por unanimidad por el Concejo; DESARROLLO. 1.- 

CONSTATACIÓN DE QUÓRUM.- Por Secretaría se procede a constatar el quórum reglamentario 

correspondiente.- 2.-  INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR ALCALDE (e).- El señor Alcalde 

(e) dice: Como es de conocimiento de todos el señor Alcalde se encuentra fuera del país  conjuntamente con 

el compañero Concejal Simón Roldan, esperemos que todo lo realizado en la invitación sea provechoso para 

el GADM del cantón Guamote y en vista de que se cuenta con el Quórum reglamentario instalo la Sesión 

Ordinaria de fecha martes 14 de junio del 2016.- 3.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE JUNIO 07 DE 2016.- El señor Alcalde (E) dice: Compañeros Concejales está en 

consideración el Acta anterior para su aprobación; El Concejal Sislema dice:  Si señor Alcalde (E), 

Compañeros Concejales una vez se ha analizado y revisado el acta personalmente sobre mi intervención y no 

existiendo ningún cambio, mociono que se apruebe el Acta de la sesión anterior; el Concejal Lic. Luis Gavin 

menciona: Bueno señor Alcalde y compañeros Concejales, en este punto quiero solicitar que las actas sean 

redactadas de mejor manera por cuanto están muy repetitivas y con esta aclaración apoyo la moción del 

Concejal Sislema; el Concejal José Atupaña manifiesta: Señor Alcalde, compañeros Concejales, señora 

Secretaria y señor Procurador Síndico muy buenos días, yo también apoyo que se apruebe el acta, por lo tanto 

el CONCEJO DEL GADMCG mediante Resolución Nro.069 en Sesión Ordinaria de Junio 14 del 2016, por 

unanimidad RESULEVE: Aprobar el Acta de la Sesión Ordinaria de Junio 07 del 2016 sin ninguna 

modificación.- 4.- LECTURA DE COMUNICACIONES.- Por secretaría, se proceda dar lectura el oficio 

No. 265-GADMCG-LN-2016, suscrito por el Ing. Luis Naula, Director de Gestión Financiera del 

GADMCG, referente a la actualización del PAC solicitada por el Asesor de Planificación y Desarrollo; el 

señor Alcalde (e) menciona: hay algunos cambios del PAC del presupuesto participativo y ustedes conocen 

que están bajo las competencias que nos corresponde para conocer como Concejo como tal y debe estar con 

el listado de obras  de las comunidades; el Dr. Fausto Andrade manifiesta: Señor Alcalde, señores Concejales 

y señora Secretaria, en atención al informe presentado por el Directo Financiero, hace entrever que un 

traspaso de partida nada más y en estos casos conforme lo establece la ley corresponde únicamente autorizar 

al señor Alcalde y poner en conocimiento del Concejo, en consecuencia este acto administrativo es de 

facultad del Alcalde previo informe favorable de la Dirección Financiera para cada caso;  el señor Alcalde (e) 

menciona: Gracias señor Asesor Jurídico, compañero Concejales, se deje en conocimiento del Concejo sobre 

el traspaso de partidas del presupuesto participativo ; el señor Concejal Lic. Gavin dice: Señor Alcalde, si 

sería bueno considerar las recomendaciones que dio el señor Asesor Jurídico que para las próximas ya se 

cuente con un informe favorable al respecto, porque no estamos siguiendo el procedimiento como se debe; El 

Concejal señor Juan Sislema menciona: Señor Alcalde, compañeros Concejales, el presupuesto económico 

que tenemos de acuerdo al Art. 216 es de un periodo de un año y se cierra en diciembre y ahora de acuerdo al 

criterio del señor Asesor el traspaso de partida a partida se puede realizar pero no contamos con el informe 

favorable, sin embargo apoyando el trabajo en conjunto del Concejo, yo también apoyo para que se dé como 

conocido y se ejecute; luego del análisis y realizadas algunas observaciones y sugerencias el CONCEJO 

DEL GADMCG.- Dan por conocido el Informe respecto al traspaso de partidas al presupuesto del año 

en curso requerido por el Asesor de Planificación y Desarrollo del GADMCG.- Considerando que se 

aproxima el día del evento de la Coronación de la Reina de la Provincia de Chimborazo y siendo un tema que 

se ha venido tratando desde días anteriores, el señor Alcalde (e) menciona: Para conocimiento de los 

compañeros Concejales, esta actividad viene ya de algunos días atrás, tuvimos una conversación con el señor 

Alcalde sobre este tema, el Consejo Provincial solicitaba es que nosotros como contraparte aportemos con 

artistas entre otros pero para ello nosotros no contamos con presupuesto, pero eso en documento como tal no 
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existe por lo tanto hemos mantenido una reunión con los delegados del GAD Provincial y hemos llegado a 

acuerdos definitivos, por cuanto para el evento ellos cuentan con el presupuesto y nosotros como GADM del 

Cantón Guamote nos harías cargo de la instalación en donde se realice el evento que en este caso es el 

Coliseo en óptimas condiciones, así como de la publicidad e invitaciones a Instituciones para el viernes, está 

ha sido nuestra propuesta conforme ya se había llegado a dicho acuerdo entre las máximas autoridades de las 

dos Instituciones, compañeros Concejales más bien les invito para que el día viernes estemos presentes todos, 

la Comisión designada se hará cargo de ejecutar las propuestas antes señala, para que el evento salga de la 

mejor manera; el Concejal señor Sislema dice:  el tema central a tratar en el Concejo anterior nosotros 

habíamos decidido postergar, pero como se ha mantenido una reunión entre el señor Alcalde y el señor 

Prefecto, yo creo que han llegado a un acuerdo de ejecución del programa social como es el tema de la 

Coronación, como nos han solicitado algunos aportes creo que si debemos colaborar de la mejor manera y 

acogiendo la petición del señor Alcalde debemos invitar a las instituciones, organizaciones, barrios, comunas, 

con esas indicaciones y mociones vamos a seguir mejorando y a la vez dando a conocer al pueblo sobre el 

evento que se va a realizar: El señor Alcalde (e) dice: si señor Concejal justamente para la ejecución de la 

propuesta está ya una Comisión por cuanto estamos a pocos días del evento; El señor Procurador Síndico 

menciona: Disculpe señor Alcalde, compañeros Concejales, sin tratar de herir ningún tipo de susceptibilidad, 

pero si sería necesario tal vez  no sé si se consideró que el 23 junio es la sesión de provincialización y en 

Agosto la Cantonización de Guamote, entonces en este caso que sucedería que la coronación se lo realizaría a 

la reina saliente, lo que quiere decir que va a existir una reina de la provincia que va a ejercer sus funciones 

desde junio hasta julio y a reglón seguido una reina del cantón que empieza en agosto, entonces lo que se 

trataba de considerar es que se postergue la coronación de la Reina de la Provincia hasta después de la 

Elección de la Reina del Cantón para que no haya esa dicotomía, solamente es una apreciación.-  

CLAUSURA.- Evacuados que fueron los puntos del orden del día, considerados para ésta Sesión el señor 

Alcalde declara clausurado la misma siendo, las 09H30 del mismo día, mes y año.     
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